

陈毅当交通员



勋章和纪念章
张更生获得的



张更生戎马生涯的装备

记者 刘波 通讯员 褚惠强 翻拍

4 他第一个将国共合作的消息报告给了陈毅

“断头今日意如何? 创业艰难百战多。此去泉台招旧部, 旌旗十万斩阎罗。”陈毅名篇《梅岭三章》里的诗句, 描写的正是艰苦卓绝的三年游击战争。1944年, 陈毅在延安向美军观察组外交官谢伟思介绍南方游击战时说: “我们像野兽一样的生活。”

那时游击区的生活非常困难, 整年整月,

游击队员们没有房子住, 在野外露营。大风大雨大雪的日子, 都在森林和山洞里度过。风餐露宿, 昼伏夜行是当时生活的常态。陈毅和项英他们经常吃不上饭, 用野菜等充饥。张更生是本地人, 便经常利用熟悉周边乡亲的有利条件, 将稻米藏在裤脚里带上山给陈毅他们。

有一次, 张更生去

送情报时被发现, 面对敌人的搜索, 他躲在一个山坳里不敢走远, 那里有个茅草堆, 他在那里睡了两天, 饿了就捡地里的红薯吃。

还有一次, 因为一个营长战斗中牺牲, 他还以连长的身份直接做了营长, 被称作“替死鬼营长”, 也算是在死人堆里爬过一遭。

信息, 是人类活动的基础线索。当七七事变暴

发、国共已经合作抗日

后, 南方深山里的中共武装并不知晓, 游击仍在继续。

直到一天, 张更生到山下的国统区弄一些报纸送给陈毅, 这才得知内战已经告一段落。经多方核实, 证实这个消息是真实的, 陈毅这才到其他游击区联络, 与国民党谈判, 将游击队改编为新四军。这之后, 张更生也结束了信使生涯, 正式入伍

做了军官。

解放后, 张更生也曾去看望陈毅。而值得一提的是, 陈毅对张更生这个曾经与自己生死相伴的“小鬼”印象很深, 陈毅担任上海市市长期间, 张更生常见到这位老首长。陈毅到北京任职后, 张更生也还见过他两三次。每次见面, 风趣开朗的陈毅都会与这个“小鬼”开玩笑、拉家常, 一点架子也没有。

5 一身正气: 你把我们共产党看成什么了?

建国以后, 张更生先后在军队工作、学习。1958年5月, 他转业到萧山电机厂工作。1964年6月, 张更生来到浙江省交通厅宁波地区养路总段工作。

他在“文革”中曾被迫害靠边站, 1978年获

得平反, 恢复政治名誉。

“不过他从来没有动摇过对党的信仰。”张更生的儿子张捷告诉记者, 在困难时期, 他在做泥水匠, 生活很艰苦, 但是父亲非常正直, 从来不会凭借自己的职位帮他们打招呼。

“有时候, 我们闲聊的时候会聊起谁家的孩子, 怎么走了后门, 怎么安排好了工作。父亲就会发火, 生气地问我: ‘你把我们共产党看成什么了?’”

在儿女的心中, 父亲生活十分简朴, 从不讲究吃

穿, 而且坚持原则, 两袖清风。“有一回老战友来, 坐了公家的车, 他就赶紧自己掏钱贴了油费。”

“父亲真像陈毅元帅诗里说的那样‘创业艰难百战多’。”张敏说, 他参加过南方游击战争、皖南事变战

斗、孝丰三次战役、白马桥战斗、莱芜战役、南麻、孟良崮战斗、豫东战役、淮海战役、渡江作战。

1957年授勋时, 张更生获得中华人民共和国三级八一勋章、三级解放勋章、三级独立自由勋章各一枚。

连续缴存满6个月可申请贷款,租房也能提取公积金 我市优化完善住房公积金使用政策

住房公积金作为在职职工缴存的长期住房储金, 承载着广大群众安居乐业的梦想。如今, 住房公积金的覆盖面越来越广, 市民的需求也日趋多元化。

不过, 很多市民可能只知道, 买房子或者付按揭的时候可以提取住房公积金。他们不知道的是, 租房子、已离职的特困职工都能提取。最近, 我市还进一步降低了个人住房贷款门槛, 推出高校毕业生在甬购房优惠等一系列惠民政策。

记者 林伟 通讯员 秦玲琳

降低住房公积金个人住房贷款门槛

为支持购买首套和第二套改善型自住住房消费, 进一步减轻缴存职工购房经济压力, 今年11月, 我市住房公积金管理部门优化调整

了住房公积金个人住房贷款政策。

其中, 原政策规定连续足额缴存住房公积金满12个月, 可申请住房公积金个人住房贷款。新政策调整为满6个月即可申请贷款。原在异地缴存住房公积金、在本市连续缴存不满6个月并

已转移到我市缴存的, 缴存时间可以合并计算。

对首套房的认定也作了相应调整。缴存职工家庭无房, 购买首套自住住房, 或名下有一套住房并已结清相应住房贷款(含住房公积金贷款和商业银行贷款), 购买第二套改善型普通自住住房, 申请住房公积金个人住房贷款的, 执行首套房贷款政策。

对购房者同样利好的还包括购买首套房贷款限额的提高。连续缴存住房公积金满2年的职工购买首套自住住房, 其住房公积金个人住房贷款最高贷款额度可由现行80万元/户提高到90万元/户。政策出台后, 想买房的叶女士连连称好, 她说: “我想改善住房条件, 再买一套房子, 前几天看上一套商品房, 可是钱又不够, 原想要再延迟一年买房或者跟朋友借点, 现在能执行首套房政策了, 原来首付60%, 现在只要30%, 利息也能省下不少, 真好!”

提升高校毕业生住房消费能力

高校毕业生是重要的人才资源。今年9月下旬开始, 我



住房公积金工作人员热情服务。

市推出了高校毕业生在甬购房住房公积金贷款优惠政策, 在贷款条件、贷款额度、贷款首付等多方面予以优惠。

记者遇到了刚办完购房手续的小王, 一起算了一笔账。小王毕业后准备和大学女友结婚, 急需婚房, 可是一下子又拿不出那么多钱, 工作也未满一年, 他想过向银行贷款, 结果一算利息, 按贷款80万30年算下来, 商业贷款就要比住房公积金贷款多还30多万元。优惠政策出台后, 他就立刻出手了。

据悉, 优惠政策内容包括:

高校毕业生于2014年9月20日至2015年9月19日期间, 在甬购房时, 申请办理住房公积金个人住房贷款, 其住房公积金的连续缴存时间可从原规定的12个月缩短为3

个月;

在符合贷款有关规定的前提下, 贷款额度可上浮20%, 但每户不超过最高贷款限额。

购买建筑面积在120平方米以下首套商品住房的, 贷款首付比例从现行30%调整为不低于20%。

拓宽住房公积金使用途径

与此同时, 为充分发挥住房公积金制度作用, 市住房公积金管理中心进一步拓宽住房公积金使用途径, 以保障不同条件缴存职工的安居需求:

推出租房提取住房公积金业务

凡享受本市廉租住房政策、承租本市经济租赁住房、在工作所在地和住房公积金缴

存地行政区域(海曙、江东、江北和镇海、北仑、鄞州区视作同一区域)内无房, 并通过市场租赁方式依法租赁自住住房的职工, 可申请提取本人住房公积金账户内的存储余额, 用于支付房屋租金。

其中, 享受廉租住房实物配租的职工, 每月可提取额不超过月租金; 享受廉租住房租金补贴后到市场上租赁住房的职工, 每月可提取额不超过租赁住房的月租金与廉租住房租金补贴的差额部分; 承租本市经济租赁住房的职工, 每月可提取额不超过所租房屋的月租金。

已离职的特困职工可提取住房公积金

职工与单位终止劳动关系未重新就业, 享受政府生活困难补助的, 或者职工与单位终止劳动关系未重新就业满2年, 且家庭生活严重困难的, 可提取住房公积金。

职工在办理时, 除提供《宁波市住房公积金提取申请书》, 本人身份证原件及复印件, 解除劳动关系证明原件及复印件, 失业证原件及复印件外, 享受政府生活困难补助的职工还需提供《宁波市城市最低生活保障金领取证》(或《宁波市城区社会扶助证》或《特困职工证》)原件及复印件; 家庭生活严重困难的职工还需提供户口所在地街道或乡镇出具的家庭生活严重困难状况证明。

浙江华通拍卖有限公司 拍卖公告

受委托, 我公司于12月16日下午2:00在宁波饭店三楼会议中心月湖厅举行拍卖会, 公开拍卖以下六处房产:

- 1、海曙高塘三村54号17幢406室, 建筑面积48.4㎡, 参考价31.3万元;
- 2、海曙新芝路95弄26号101室, 建筑面积40.07㎡, 参考价25.1万元;
- 3、海曙尹江岸新村12幢101室, 建筑面积61.33㎡, 参考价45.4万元;
- 4、黄鹂新村14号2幢302室, 建筑面积53.76㎡, 参考价44万元;
- 5、江东王隘新村30号10幢402室, 建筑面积50.36㎡, 参考价36.1万元;
- 6、三忠巷24号102室, 建筑面积56.43㎡, 参考价39.8万元。

有意竞买者请向本公司咨询、约期查阅资料

和看样, 并办理相关报名手续。
联系电话: 0571-85022057 13666653311 胡先生